

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTALVÂNIA

RUA VOLTAIRE, Nº 75 – CENTRO – TEL: (38) 3614-1484 CEP 39.495-000 – MINAS GERAIS - CNPJ: 04.505.443/0001-95

e-mail: camara@camaramontalvania.mg.gov.br

EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO

Contrato n°: 07/2024

Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº 03/2025.

Fundamentos legais: Lei 14.133/2021, art. 74, III, alínea "f".

Contratada: PLENUM GESTÃO LTDA,

CNPJ nº 41.209.777/0001-48, com sede em Belo Horizonte - MG.

Objeto: Participação de 04 (quatro) participantes servidores e nos cursos com os temas:

- Estruturação e Gestão do Controle Interno Municipal: Conceitos, Práticas e Ferramentas, a ocorrer nos dias 11 e 12 de fevereiro de 2025, na cidade de Belo Horizonte/MG:
- Planejamento das Contratações Públicas: DFD, ETP, mapa de riscos e editais, a ocorrer nos dias 12, 13 e 14 de fevereiro de 2025, na cidade de Belo Horizonte/MG;
- Compras Diretas 2025: Dispensa, Inexigibilidade e a Correta Instrução dos **Processos**, a ocorrer nos dias 18 e 19 de fevereiro de 2025, na cidade de Belo Horizonte/MG;
- Pareceres Jurídicos e Análise técnica nos Procedimentos Licitatórios, a ocorrer nos dias 26 e 27 de fevereiro de 2025, na cidade de Belo Horizonte/MG

Data do contrato: 06/02/2025.

Vigência: Da data de assinatura até 27/02/2025.

Valor global: R\$ 7.560,00 (sete mil quinhentos e sessenta reais).